



**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA  
CÂMPUS AVANÇADO INTERMEDIÁRIO NOVO HAMBURGO**

**EDITAL Nº 08/2022**

**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA NO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES**

O Diretor do Câmpus Avançado Intermediário Novo Hamburgo, no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO NO EDITAL DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES relativas ao Processo de Seleção Complementar para o Curso de Especialização em Educação pela Pesquisa, referente ao ano letivo de 2022, conforme segue.

**1 DO CRONOGRAMA DE INSCRIÇÃO**

1. No Anexo 1, onde se lê "Recursos resultado do sorteio 30/09/2022", leia-se "**Recursos ao resultado do sorteio 30/08/2022**".
2. No Anexo 1, onde se lê "Câmara de Heteroidentificação 31/09/2022", leia-se "**Câmara de Heteroidentificação 31/08/2022**".

**2 DA INCORPORAÇÃO DA RETIFICAÇÃO E CONSOLIDAÇÃO DO EDITAL**

2.1. Permanecem em vigor, com a redação original, todas os demais itens do edital em referência que não colidirem com o que ora se estipula, sendo incorporada a presente retificação ao respectivo Edital.

Novo Hamburgo, 22 de agosto de 2022.

Marcus Eduardo Maciel Ribeiro

Diretor do câmpus avançado intermediário Novo Hamburgo

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marcus Eduardo Maciel Ribeiro, DIRETOR - CD0003 - NH-DIRNH**, em 22/08/2022 09:03:16.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsul.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 178602

**Código de Autenticação:** 00b5793b4e



**Reitoria**

Rua Gonçalves Chaves, 3218, 5º andar - Centro - Pelotas/RS. CEP 96015-560

Telefone: (53) 3026-6050 – [www.ifsul.edu.br](http://www.ifsul.edu.br)